



编辑 / 刘海民 2008年8月12日 星期二 TEL: 0392-2189939 E-mail: liuhaimin73@163.com



网球女单：李娜晋级

8月11日，李娜在比赛中回球。

当日，在北京奥运会网球女单首轮比赛中，中国选手李娜以2比0战胜俄罗斯选手斯韦特兰娜·库兹涅佐娃。

新华社记者 王毓国 摄

中国拳手顺利晋级 俄罗斯世界冠军遭淘汰

新华社北京8月11日电（记者 吴植 费列娜）在11日进行的北京奥运会拳击预赛中，中国选手李洋和胡清成功进入16强，而俄罗斯世界冠军阿尔伯特·谢利莫夫却因状态不佳、压力较大而惨遭淘汰。

当日的第一场比赛在李洋和巴西选手罗布松·孔塞桑之间展开。身为去年世界锦标赛57公斤级季军的李洋来势汹汹，左右拳如雨点般砸向孔塞桑。他以12:4大比分获胜。

赛后，他对新华社记者说：“我感觉自己的心理状态调整得非常好。接下来的比赛，我将一场场去打，相信在这届奥运会上可以走得更远一些。”外界普遍认为李洋已具备冲击奖牌的实力，但他似乎仍保持着谨慎的乐观。

另一名中国选手胡清在60公斤级预赛中遭遇乌克兰选手亚历山大·克柳奇科，胡清的勇猛顽强使对手难以超越，他最终以10:8取胜。

满头大汗的胡清兴奋地跑进赛场，表示对自己的表现非常满意。“去年世锦赛上，我第一场遇见的就是克柳奇科，但我败了，这次我又遇见他，所以我对他研究较多。”胡清说，工人体育馆里热闹的气氛使他“很有兴奋劲儿”，他一直在“提醒自己不要顶住”。

最激烈的比赛当属阿尔伯特·谢利莫夫和瓦西里·洛马琴科之战。在去年的世界锦标赛57公斤级比赛中，乌克兰的洛马琴科在决赛中败给了谢利莫夫，北京之战正是亚军复仇之机。

冠军不是好惹的。谢利莫夫拳

速奇快，啪啪地撞击在洛马琴科处于防护状态的双拳上，第一回合前者2:0领先。第二回合，当年的亚军仿佛充足了电，瞬间把总分比改写为7:5。谢利莫夫见势不妙，在第三回合连续猛攻，却反让洛马琴科又得6分。

第四局，洛马琴科似乎已不想和谢利莫夫纠缠，他采取游击战术，把对方引得满场转。洛马琴科最终以14:7将世界冠军淘汰。

俄罗斯教练得米特罗·索斯诺夫斯基评价说：“谢利莫夫状态不佳。虽然他很强大，但对手也很强大。世界冠军这个头衔让他感到了压力和紧张。”

在11日的比赛中，有几位选手可谓是“鸭子死了，嘴巴硬”。

60公斤级的纳米比亚选手朱利叶斯·蒙耶莱·因东戈以2:14的悬殊比分输掉比赛。他却说：“我哪里知道对方得分会比我多，也许是裁判的缘故吧。不过既然是比赛，就有输赢。”

巴西选手埃韦尔顿·洛佩斯以7:9败给吉尔吉斯斯坦选手。他说：“我训练得非常刻苦，准备工作也做得很好。我打得不错，但裁判没有帮我。”他承认没有得到想要的结果，但参加奥运会的经历，已使自己“深受触动”。

相比之下，57公斤级的意大利人阿莱西奥·迪萨维诺则较为谦虚。他坦然地说：“对手行动太快，我根本跟不上。不管怎样，这对我来说是一个不错的经历，失败将使我成长，并在将来成为一个优秀的拳手。”

体操决赛老将担纲 杨威小鹏携手冲金

新华社北京8月11日电（记者 黄勇 李鹏翔）北京奥运会男子体操团体决赛各队上场阵容11日确定。杨威将参加除单杠外其他五项比赛，李小鹏则在跳马、双杠和单杠中出场。头阵仍交给资格赛表现稳定的陈一冰。

决赛中，中国队和日本队分在同一组，六个项目的顺序分别是自由体操、鞍马、吊环、跳马、双杠和单杠。自

由体操和单杠这一头一尾两项比赛尤为重要，资格赛中，中国队正是在这两个项目上的得分低于日本队。

杨威作为全能选手，在团体决赛中的任务十分艰巨，他参加五个项目的比赛在意料之中。李小鹏出战双杠、单杠和跳马，除了他在双杠上实力强大外，这位悉尼奥运会双杠冠军的丰富经验，稳定状况是另一重要原因。同为老将的黄旭将在鞍马、吊环、

双杠中出场，而且均以第一位出发。看来，稳字当先将是中国队明天决赛的主要战略思路。

陈一冰将在中国队第一个比赛项目自由体操中第一个出场，是名副其实的“打头阵”。这位吊环出色的天津小伙心理素质一直不错，资格赛中的跳马和自由体操表现也可圈可点。

世锦赛鞍马三冠王肖钦和多哈亚运会自由体操冠军邹凯入选，是因为他们在这两个项目上有明显优势，能为团体赛抢分。

北京奥运会体操男团决赛于12日10时开始。有别于资格赛中的“654”赛制，决赛采用“633”赛制，即每队在各个单项比赛中可挑选3人上场，3人成绩均计入总分，一人失误即会对全队产生重大影响。

羽毛球男单女双冷门迭出 中国男女单打全面开花

新华社北京8月11日电（记者 蔡玉高 梁金雄）在经过两天平淡的赛程后，北京奥运会羽毛球比赛11日冷门迭出，男单卫冕冠军陶菲克和女双卫冕冠军杨维/张洁雯都被淘汰出局；中国男、女单打6名选手均以2:0的比分轻松获胜晋级下一轮。

北京奥运会羽毛球比赛11日进行了男单第二轮、女单第三轮和女双第二轮的争夺。

“19:21”、“16:21”，这是雅典奥运会男单冠军、印尼名将陶菲克北京奥运会上交出的成绩单，也是唯一的一张，在以0:2的比分不敌马来西亚名

将黄宗翰后，他早早地结束了自己的卫冕之路。

在当天上午的比赛中，东道主遭遇了开赛以来的最大挫折。雅典奥运会女双冠军杨维/张洁雯被日本组合淘汰出局，彻底打破了中国女双会师决赛的梦想。

除了女双一号折翼外，东道主11日还是大获丰收。女单十六进八的比赛中，张宁、卢兰、谢杏芳均战胜对手晋级八强。

中国男单选手11日首次在北京奥运会上登场。结果，林丹、鲍春来、陈金也都击败各自对手晋级十六强。

让东道主庆幸的是，另外两对女双组合魏轶力/张亚雯和杜婧/于洋均战胜各自对手晋级四强，在半决赛中会师，为中国女双确保了一个决赛席位。

当天的比赛中还爆出了一些冷门，丹麦名将拉斯姆森和中国香港队王晨分别被印尼选手尤莉安蒂和印度选手黑瓦尔淘汰出局。

另外，在女单比赛中，皮红艳、徐怀雯、黄妙珠均进入八强；在男单比赛中，中华台北选手谢裕兴也战胜自己的对手，与种子选手李宗伟、索尼、盖德携手挺进十六强。



中国男团 获射箭铜牌

8月11日，中国选手姜林在男团决赛中。

当日，北京奥运会男子射箭团体赛决赛在北京奥林匹克公园射箭场举行，中国队以221环比219环战胜乌克兰队，获得铜牌。

新华社记者 张领 摄

赛艇：名将顺利晋级 中国队发挥正常

新华社北京8月11日电（记者 苏海萍 冷彤）北京奥运会赛艇比赛11日进入第三天争夺，各个代表队的名将相继晋级。中国队3条艇发挥正常，老将张秀云继续向决赛迈进。

张秀云参加的女子单人双桨项目当天进行四分之一决赛。和预赛轻松晋级不同，张秀云当天虽然没有和白俄罗斯名将叶·卡斯滕碰面，但也遇到了鲁·奈科娃这样的实力对手。保加利亚的奈科娃是雅典奥运会该项目的铜牌获得者和2007年世锦赛的第二名，实力可谓不俗。最终，张秀云以小组第二晋级半决赛。而另一组的叶·卡斯滕和新西兰的埃·特威格也顺利晋级。

张秀云赛后说，自己当天用全力在拼，主要是想了解自己与对手的情况。由于中途一些小失误，结果没有占据领先位置。不过，张秀云表示：“半决赛，更要用全力，甚至是120%的力气。”

中国队当天参加的项目还有男子八人单桨有舵手。由于天气原因，男、女八人单桨有舵手的预赛原本是在10日进行。在今年前两站世界杯分站赛中，中国队在男子项目中获得一枚铜牌和一枚银牌。不过，当天中国队被分在的第二组可谓是“死亡之组”，不仅有雅典奥运会金牌得主的美国组合，还有英国和德国两条实力艇，他们分别是2007年世锦赛的第三和第二。尽管如此，中国队的八名小伙还是顶

住压力，以小组第三进入复赛，德国组合名列第四。英国队第一个冲过终点，直接进入决赛。2007年世锦赛该项目冠军加拿大队则在另一小组晋级决赛。中国队在男子四人单桨复赛尽管拼尽全力，但仅列小组第四，未能进入半决赛。

男子单人双桨项目中不乏实力选手和名将。上届奥运会冠军、挪威选手奥·蒂夫特，2007年世锦赛该项目银牌获得者、捷克的翁·西内克，以及三届世锦赛冠军、新西兰的马·德赖斯代尔等名将均顺利晋级半决赛。中华台北选手汪明辉以及中国香港的罗晓峰则未能突破重围晋级，但赛后他们都表示，自己已尽全力，对比赛时的表现很满意。